/ Se tester avec le QCM!
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A toi de jouer : P2 p 107 et refaire les exercices : [F}l 3 5] p 108
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A toi de jouer : [F] p107 et refaire les exercices : i§ 3 |5l p108
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Revoir la lecon [0 1 G =G 0 phiques et interprétation
A toi de jouer : [E] et [ p107 et refaire les exercices : [ 3 [E)] p109 et FE¥ & FEJ p110

Si les ordinateurs étaient

, C . 1 ordinateur 2 ordinateurs 3 ordinateurs 4 ordinateurs
4 |répartis équitablement, les

il . ) chacun chacun chacun chacun
éléves auraient environ...
4
Origine des véhicules
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Catégorie | 500 véhicules 50 % des Les voitures 600 personnes
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A toi de jouer : [Ff p107 et refaire les exercices : F a [EJ p108
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A toi de jouer : [E] et [} p107 et refaire les exercices : [ & [E] p109

Tu dois aussi savoir organiser un tableau a partir d'un diagramme :
A toi de jouer : [EJ p107refaire les exercices : [FFll & FE) p109
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